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Если вы любите кардиганы и не любите вязать изна-
ночные петли, то Вам понравится этот кардиган пла-
точной вязкой! Он вяжется без швов сверху вниз, в 
основном лиц.п. Подогнутые планки полочек вя-
жутся одновременно с кардиганом, что позволяет 
легко регулировать длину. Плечи имеют такую 
форму, чтобы кардиган хорошо сидел по фигуре. 
Описание Moonlight Cardigan разработано с учетом 
всех размеров, таким образом, чтобы соответство-
вать фактическим размерам груди от 76 см до 168 
см. 
 
МАТЕРИАЛЫ 
ПРЯЖА 
Lace weight mohair yarn + fi ngering weight = heavy DK 
weight 
1. Fingering weight 
Расход: 765 (855, 970, 1050, 1130) {1235, 1290, 
1360, 1500, 1615} м/835 (935, 1060, 1150, 1235) 
{1350, 1410, 1490, 1640, 1765} ярдов, включая 10% 
дополнительно 
Для примера использована пряжа Gli Occhi del Lupo 
Corilla (100% мерино; 400 м / 437 ярдов, 100 г мо-
ток;  
цвет: Pietra Tenera): 2 (3, 3, 3, 3) {4, 4, 4, 4, 5} мотков 
2. Lace weight mohair yarn 
Расход: 725 (810, 920, 990, 1070) {1165, 1220, 1285, 
1415, 1525} м/790 (885, 1005, 1085, 1170) {1275, 
1335, 1405, 1550, 1670} ярдов, включая 10% допол-
нительно 
Для примера использована пряжа: Gli Occhi del Lupo 
Bauci(72% мохер, 28% шелк; 420 м/459 ярдов, 50 г: 
Pietra Tenera): 2 (2, 3, 3, 3) {3, 3, 4, 4, 4} мотков 
Вязать обоими видами пряжи, сложенными вместе.  

 
 
АКСЕССУАРЫ 
Съемные маркеры для петель; маркеры для петель; 
ненужная пряжа; трикотажная игла 
 
СПИЦЫ 
Круговые спицы № 4,5 длиной 60-100 см, в зависи-
мости от Вашего размера;  
Или другой размер спиц, подходящий для получе-
ния требуемой плотности вязания.  
 
ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ  
20 п. и 32 ряда = 10 см / 4" плат.гл. , в заблокиро-
ванном виде 
20 п. и 28 рядов = 10 см / 4" лиц.гл., в заблокирован-
ном виде  
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РАЗМЕРЫ 
Размер 1 (2, 3, 4, 5) {6, 7, 8, 9, 10}  
Для фактической окружности груди 76 (86.5, 96.5, 
106.5, 117) {127, 137, 147.5, 157.5, 167.5} см / 30 (34, 
38, 42, 46) {50, 54, 58, 62, 66}".  
Предусмотренный положительный припуск на сво-
бодное облегание приблизительно 20 - 25,5 см. 
Для примера показан размер 1, с положительным 
припуском на свободное облегание 22 см. 
 
ОКОНЧАТЕЛЬНЫЕ ИЗМЕРЕНИЯ 
Окружность груди (ширина спинки x 2): 101 (111, 
121,131, 140) {150, 161, 171, 181, 193} см 
Как выбрать размер: Измерьте жакет подобного 
стиля, который уже есть в Вашем гардеробе или 
прибавьте желаемую величину свободного прилега-
ния к фактическому измерению Вашей груди, выбе-
рите размер, самый близкий к получившемуся числу. 
Например, если Вы хотите получить положитель-
ный припуск 21 см / 8" и измерение Вашей груди со-
ставляет 99 см / 39", то Вы должны выбрать размер 
3. 
 
СОКРАЩЕНИЯ 
лицПЗС – провязать лиц.п. под переднюю и заднюю 
стенки одной и той же петли (прибавлена 1 п.)  
+1ЛицЛ –правой спицей, движением сзади вперед 
поднять нить между только что провязанной и след. 
петлей и поместить ее на левую спицу, провязать 
лиц.п. за заднюю стенку (прибавлена 1 петля с 
наклоном влево)  
+1ЛицП – правой спицей, движением спереди 
назад поднять нить между только что провязанной 
и след. петлей и поместить ее на левую спицу, про-
вязать лиц.п. (прибавлена 1 петля с наклоном 
вправо).  
Посмотрите обучающее технике видео 
https://clck.ru/33pTAC 
ПМ – поместить маркер 
СМ – переснять маркер 
ССЛ – снять 1 п. как лиц.п., снять 1 п. как лиц.п., за-
тем вернуть снятые петли обратно на левую спицу, 
не меняя их новой ориентации и провязать их вме-
сте лиц.п. за задние стенки (убавлена 1 п. с накло-
ном влево)  
 
 
 

ТЕХНИКА ВЯЗАНИЯ 
Поворот укороченного ряда плат.гл.: Вязать до ме-
ста поворота, просто повернуть работу, без выпол-
нения обертки петли или накида. Продолжить вя-
зать следующий ряд, как указано в инструкции. За-
тем, когда Вы вернетесь к месту поворота, то провя-
зать место поворота след.обр.:  
Кончиком левой спицы поднять снизу вверх верх-
нюю стенку изн.п. под только что провязанной пет-
лей, затем провязать поднятую петлю и след. петлю 
вместе как при вязании 2 п. вместе лиц.п.  
Посмотрите обучающее технике видео 
https://clck.ru/33pTN4 
Примечание: Техника выполнения в лиц.р. и изн.р. 
одинаковая. 
 
ВЫПОЛНЕНИЕ 
Примечания: 
❖ Вдоль полочек выполняются укороченные ряды, 
чтобы скомпенсировать разницу по плотность вяза-
ния лиц.гл. и плат.гл.  
❖ Все ссылки на видео даны со вспомогательной 
целью. Вы не обязаны их смотреть, только в том слу-
чае. если письменные инструкции будут не совсем 
понятны. 
❖ Настоятельно рекомендуется подчеркнуть или 
обвести кружком числа, относящиеся к Вашему раз-
меру, так как из-за большого количества размеров 
можно легко сделать ошибку. 
 
СПИНКА 
Методом набора петель long-tail method 
(https://clck.ru/33pTbs) набрать 27 (27, 27, 27, 30) 
{32, 35, 37, 37, 37} п., оставив конец нити длиной 
приблизительно 38 см / 15" после набора петель 
(для выполнения шва на спинке в заключительной 
секции). 
 
Ряд 1 (изн.р.): Лиц.п. до конца. 
Совет: Поместить съемный маркер с лиц. стороны, 
чтобы легко отличать лиц.р. от изн.р. Этот съемный 
маркер можно будет удалить после поднятия петель 
для полочек. 
 
 
 
 
 
 
 

https://clck.ru/33pTAC
https://clck.ru/33pTN4
https://clck.ru/33pTbs
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Скрещенный накид: 
Посмотрите видео https://clck.ru/33pTmx 
Держа нить перед работой, поместить правую спицу 
поверх нити, переместить кончик правой спицы 
спереди назад, протянуть нить назад, в начале ряда 
будет сформирована петля. Примечание: скрещен-
ный накид будет симметричен прибавке лицПЗС с 
другого конца ряда. Если Вы предпочитаете, то Вы 
можете заменить его на лицПЗС. 
 

 
 
Вязать секцию, обведенную рамкой в общей слож-
ности 3 (4, 4, 6, 6) {6, 6, 6, 7, 6} раз – 57 (83, 99, 111, 
114) {140, 143, 145, 163, 145} п. 
Вязать [ряды 2-3] в общей сложности 11 (7, 5, 5, 6) 
{2, 4, 6, 4, 12} раз – 101 (111, 119, 131, 138) {148, 
159, 169, 179, 193} п. 
Вязать [ряд 2] 0 (0, 1, 0, 1) {1, 1, 1, 1, 0} раз - (-, 121, 
- 140) {150, 161, 171, 181,-} п.  
Вязать лиц.п. 0 (0, 1, 0, 1) {1, 1, 1, 1, 0} р. 
 
Теперь Вы провязали в общей сложности 101 (111, 
121, 131, 140) {150, 161, 171, 181, 193} п.; 41 (47, 53, 
59, 63) {67, 71, 5, 81, 85} р. 
 
Поместить съемные маркеры в первую и послед. 
петлю, а также примерно посередине (для измере-
ний). 

Вязать плат.гл., пока высота работы не составит 6 
(7.5, 8.5, 9.5, 10) {11.5, 12.25, 13, 14, 15} см от съем-
ного маркера посередине (который теперь можно 
удалить), закончить лиц.р. Не удаляйте остальные 
маркеры. 
Петли поместить на вспом. нить или дополнитель-
ные спицы. Пряжу обрезать. 
 
Горловина спинки 
Временным набором петель (см. Приложение) 
набрать 21 п. 
Установочный ряд (изн.р.): Лиц.п. до конца. 
Ряд 1 (лиц.р.): Снять 1 п. как изн.п. с пряжей перед 
работой, 14 изн.п., ПМ, 6 лиц.п. 
Ряд 2 (изн.р.): Лиц.п. до конца. 
Ряд 3 (лиц.р.): Снять 1 п. как изн.п. с пряжей перед 
работой, 14 изн.п., СМ, 6 лиц.п. 
Повторять [ряды 2-3], пока высота работы не соста-
вит 9.5 (9.5, 9.5, 9.5, 10.5) {11.5, 12, 13, 13, 13} см 
вдоль секции лиц.гл., закончить после ряда 3. При-
мечание: Длина короче длины края наборного ряда 
петель для лучшего прилегания к шее. 
Пряжу не обрезать. Продолжить вязать левую по-
лочку. 
 
 
ЛЕВАЯ ПОЛОЧКА 
 

 
Рисунок 1: Соединить горловину спинку с левой по-
лочкой (Ряды 1-4 уже провязаны) 
  
Продолжить вязать пряжей от горловины спинки, 
лиц. стороной спинки к себе (Рис. 1), поднять и про-
вязать лиц.п. 51 (56, 61, 65, 70) {73, 73, 75, 78, 79} п. 
(см. примечание ниже) вдоль левого наклонного 
края спинки от края горловины до съемного мар-
кера (теперь его можно удалить).  
Посмотрите видео https://clck.ru/33pWbN 
 

Совет: Запишите количество петель прежде, 
чем начать каждый повтор, описанный в этой 
секции, обведенной рамкой. При каждом повторе 
этой секции к числу петель будет добавляться 
10 (14, 18, 14, 14) {18, 18, 18, 18, 18} п. 
Ряд 2 (лиц.р.): Скрещенный накид (см. пояснение 
выше, он вяжется не так, как обычный накид), 
лиц.п. до послед. петли, лицПЗС – 2 п. прибав-
лено. 
Ряд 3 (изн.р.): ЛицПЗС, лиц.п. до послед. петли, 
лицПЗС – 2 п. прибавлено. 
Вязать [ряды 2-3] в общей сложности 2 (3, 4, 3, 
3) {4, 4, 4, 4, 4} раз. 
 
След. ряд (лиц.р.): Вязать как ряд 2 - 2 п. при-
бавлено. 
След. ряд (изн.р.): Лиц.п. до конца. 
 
В общей сложности в каждом повторе секции, 
обведенной рамкой, провязано 6 (8, 10, 8, 8) {10, 
10, 10, 10, 10} рядов.  
 

https://clck.ru/33pTmx
https://clck.ru/33pWbN
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Примечание: Вы поднимете 51 (56, 61, 65, 70) {73, 73, 
75, 78, 79} п. по 41 (47, 53, 59, 63) {67, 71, 75, 81, 85} 
р. спинки (перед съемным маркером), для размеров 1 
(2, 3, 4, 5) {6, 7, 8, -, -}, таким образом, Вы должны 
будете поднять 1 п. на ряд и дополнительно равно-
мерно поднять еще 10 (9, 8, 6, 7) {6, 2, 0, -, -} п., то 
время как для размеров - (-, -, -, -) {-, -, -, 9, 10} Вы 
должны поднять на - (-, -, -, -) {-, -, -, 3, 6} п. меньше 
относительно количества рядов. 
 
Ряд 1 (изн.р.): 51 (56, 61, 65, 70) {73, 73, 75, 78, 79} 
лиц.п., затем продолжают вязать петли горловины 
спинки, переснимая маркер. С этого момента горло-
вина спинки и левая полочка соединены и продол-
жит их вязать как одну деталь – 72 (77, 82, 86, 91) 
{94, 94, 96, 99, 100} п. 
Ряд 2 (лиц.р.): Снять 1 п. как изн.п. с пряжей перед 
работой, изн.п. до маркера, СМ, лиц.п. до конца. 
Ряд 3 (изн.р.): Лиц.п. до конца. 
Примечание: в лиц. стороны воротник вяжется 
лиц.гл., с изн. стороны – лиц.гл.  
 
Ряд 4 (лиц.р.): Снять 1 п. как изн.п. с пряжей перед 
работой, изн.п. до маркера, СМ, 1 лиц.п., 2 п. вместе 
лиц.п., лиц.п. до послед. 3 п., ССЛ, 1 лиц.п. – 2 п. убав-
лено; 70 (75, 80, 84, 89) {92, 92, 94, 97, 98} п. 
 
Формирование проймы 
Ряд 1 (изн.р.): Лиц.п. до конца. 
Ряд 2 (лиц.р.): Снять 1 п. как изн.п. с пряжей перед 
работой, изн.п. до маркера, СМ, лиц.п. до конца. 
Ряд 3 (изн.р.): Лиц.п. до конца. 
Ряд 4 (лиц.р.): 
❖ Размеры 1 (2, 3, 4, 5) {6, 7, 8, -, -} (убавка для 
проймы): Снять 1 п. как изн.п. с пряжей перед рабо-
той, изн.п. до маркера, СМ, лиц.п. до послед. 3 п., 
ССЛ, 1 лиц.п. – 1 п. убавлена; 69 (74, 79, 83, 88) {91, 
91, 93, -, -} п. 
❖ Размеры - (-, -, -, -, -) {-, -, -, 9, 10}: Снять 1 п. как 
изн.п. с пряжей перед работой, изн.п. до маркера, 
СМ, лиц.п. до конца.  
Ряд 5 (изн.р.): Лиц.п. до конца. 
Ряд 6 (лиц.р.): Снять 1 п. как изн.п. с пряжей перед 
работой, изн.п. до маркера, СМ, лиц.п. до конца. 
Ряд 7 (изн.р.): Лиц.п. до конца. 
Ряд 8 (лиц.р.): 
❖ Только размер 10: Снять 1 п. как изн.п. с пряжей 
перед работой, изн.п. до маркера, СМ, лиц.п. до 
конца. 

❖ Все другие размеры (убавка для проймы): Снять 1 
п. как изн.п. с пряжей перед работой, изн.п. до мар-
кера, СМ, лиц.п. до послед. 3 п., ССЛ, 1 лиц.п. – 1 п. 
убавлена; 68 (73, 78, 82, 87) {90, 90, 92, 96,-} п. 
Ряд 9 (изн.р., укороченный ряд): лиц.п. до 1 п. перед 
маркером, работу повернуть (не выполняя обертку 
или накид). 
Ряд 10 (лиц.р., укороченный ряд): Лиц.п. до конца. 
Ряд 11 (изн.р.): лиц.п. до 1 п. перед маркером, про-
вязать поворот укороченного ряда (см. Техника вя-
зания), СМ, лиц.п. до конца. 
Ряд 12 (лиц.р.): Вязать как ряд 4 - 67 (72, 77, 81, 86) 
{89, 89, 91, 96, 98} п. 
 
Только размеры - (2, 3, 4, 5) {6, 7, 8, 9, 10}: 
❖ Вязать [ряды 5-8] 1 раз, 
❖ затем вязать [ряды 1-12] 1 раз – - (68, 73, 77, 82) 
{85, 85, 87, 94, 98} п.  
Только размер 1: Вязать [ряды 1-12] 1 раз – 64 п.  
Только размеры - (-, -, -, -) {-, 7, 8, 9, 10}: Вязать 
[ряды 5-12] 1 раз. 
Теперь у Вас будет 64 (68, 73, 77, 82) {85, 83, 85, 93, 
98} п. и 28 (32, 32, 32, 32) {32, 40, 40, 40, 40} р. провя-
зано (не считая наборный ряд петель). 
 
Формирование проймы и горловины 
Ряд 1 (изн.р.): Лиц.п. до конца. 
Ряд 2 (лиц.р.): Снять 1 п. как изн.п. с пряжей перед 
работой, изн.п. до маркера, СМ, лиц.п. до конца. 
Ряд 3 (изн.р.): Лиц.п. до конца. 
Ряд 4 (лиц.р.): Снять 1 п. как изн.п. с пряжей перед 
работой, изн.п. до маркера, СМ, лиц.п. до конца. 
Ряд 5 (изн.р.): Лиц.п. до конца. 
Ряд 6 (лиц.р.): Снять 1 п. как изн.п. с пряжей перед 
работой, изн.п. до маркера, СМ, лиц.п. до конца. 
Ряд 7 (изн.р.): Лиц.п. до конца. 
Ряд 8 (лиц.р., прибавка для горловины): Снять 1 п. 
как изн.п. с пряжей перед работой, изн.п. до мар-
кера, СМ, 2 лиц.п., +1ЛицЛ, лиц.п. до конца – 1 п. 
прибавлена 
Ряд 9 (изн.р.): Лиц.п. до конца. 
Ряд 10 (лиц.р.): Снять 1 п. как изн.п. с пряжей перед 
работой, изн.п. до маркера, СМ, лиц.п. до конца. 
Ряд 11 (изн.р., прибавка для воротника): Лиц.п. до 
маркера, СМ, 1 лиц.п., +1ЛицЛ, лиц.п. до конца – 1 
п. прибавлена. 
Ряд 12 (лиц.р.): Снять 1 п. как изн.п. с пряжей перед 
работой, изн.п. до маркера, СМ, лиц.п. до конца. 
Ряд 13 (изн.р., укороченный ряд): лиц.п. до 1 п. пе-
ред маркером, работу повернуть (не выполняя 
обертку или накид).  
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Ряд 14 (лиц.р., укороченный ряд): Лиц.п. до конца. 
Ряд 15 (изн.р.): Лиц.п. до 1 п. перед маркером, про-
вязывая поворот укороченного ряда, СМ, лиц.п. до 
конца. 
Ряд 16 (лиц.р., прибавка для горловины и убавка 
для проймы): Снять 1 п. как изн.п. с пряжей перед 
работой, изн.п. до маркера, СМ, 2 лиц.п., +1ЛицЛ, 
лиц.п. до послед. 3 п., ССЛ, 1 лиц.п. 
Вязать [ряды 1-16] в общей сложности 3 (3, 3, 3, 3) 
{3, 3, 3, 3, 4} раз – 70 (74, 79, 83, 88) {91, 89, 91, 99, 
106} п. 
 
Только размеры - (-, 3, 4, 5) {-, 7, 8, -, -}: Вязать 
[ряды 1-8] 1 раз – - (-, 80, 84, 89) {-, 90, 92, -, -} п.  
Только размеры - (-, -, -, -) {6, -, -, 9, -}: Вязать [ряды 
1-12] 1 раз – - (-, -, -, -) {93, -, -, 101, -} п. 
 
Теперь у Вас будет 70 (74, 80, 84, 89) {93, 90, 92, 101, 
106} п. и в общей сложности 76 (80, 88, 88, 88) {92, 
96, 96,100, 104} р. провязано. 
Пряжу обрезать. 
 
ПРАВАЯ ПОЛОЧКА 
Поместить отложенную 21 п. на дополнительные 
спицы. 

 
Рисунок 2 
 
С лиц. стороны спинки (Рис. 2), присоединить нить, 
затем поднять и провязать лиц.п. 51 (56, 61, 65, 70) 
{73, 73, 75, 78, 79} п. (см. примечание ниже) вдоль 
правого наклонного края спинки от края проймы 
(отмеченный съемным маркером, марке теперь 
можно удалить) до края горловины. Работу не пово-
рачивать, вязать петли горловины спинки следую-
щим образом: 6 лиц.п, ПМ, 15 изн.п. – 72 (77, 82, 86, 
91) {94, 94, 96, 99, 100} п. 
Посмотрите видео https://clck.ru/33pXDt 
Примечание: Вы поднимете 51 (56, 61, 65, 70) {73, 73, 
75, 78, 79} п. по 41 (47, 53, 59, 63) {67, 71, 75, 81, 85} 
п. спинки перед съемным маркером спинки, для раз-

меров 1 (2, 3, 4, 5) {6, 7, 8, -, -} Вы должны будете под-
нять 1 п. на ряд и дополнительно равномерно еще 
10 (9, 8, 6, 7) {6, 2, 0, -, -} п., в то время как для разме-
ров - (-, -, -, -) {-, -, -, 9, 10} Вы должны поднять на - (-
, -, -, -) {-, -, -, 3, 6} п. меньше относительно количе-
ства рядов. 
 
Ряд 1 (изн.р.): Снять 1 п. как лиц.п., лиц.п. до конца. 
Ряд 2 (лиц.р.): Лиц.п. до маркера, СМ, изн.п. до 
конца. 
Ряд 3 (изн.р.): Снять 1 п. как лиц.п., лиц.п. до конца. 
Ряд 4 (лиц.р.): 1 лиц.п., 2 п. вместе лиц.п., лиц.п. до 
послед. 3 п. перед маркером, ССЛ, 1 лиц.п., СМ, 
изн.п. до конца – 2 п. убавлено; 70 (75, 80, 84, 89) {92, 
92, 94, 97, 98} п. 
 
Формирование проймы 
Ряд 1 (изн.р.): Снять 1 п. как лиц.п., лиц.п. до конца. 
Ряд 2 (лиц.р.): Лиц.п. до маркера, СМ, изн.п. до 
конца. 
Ряд 3 (изн.р.): Снять 1 п. как лиц.п., лиц.п. до конца. 
Ряд 4 (лиц.р.): 
❖ Размеры 1 (2, 3, 4, 5) {6, 7, 8, -, -} (убавка для 
проймы): 1 лиц.п., 2 п. вместе лиц.п., лиц.п. до мар-
кера, СМ, изн.п. до конца – 1 п. убавлена; 69 (74, 79, 
83, 88) {91, 91, 93, -, -} п. 
❖ Размеры - (-, -, -, -, -) {-, -, -, 9, 10}: Лиц.п. до мар-
кера, СМ, изн.п. до конца. 
Ряд 5 (изн.р.): Снять 1 п. как лиц.п., лиц.п. до конца. 
Ряд 6 (лиц.р.): Лиц.п. до маркера, СМ, изн.п. до 
конца. 
Ряд 7 (изн.р.): Снять 1 п. как лиц.п., лиц.п. до конца. 
Ряд 8 (лиц.р.): 
❖ Только размер 10: Лиц.п. до маркера, СМ, изн.п. 
до конца. 
❖ Все другие размеры (убавка для проймы): 1 
лиц.п., 2 п. вместе лиц.п., лиц.п. до маркера, СМ, 
изн.п. до конца – 1 п. убавлена; 68 (73, 78, 82, 87) {90, 
90, 92, 96, -} п. 
Ряд 9 (изн.р.): Снять 1 п. как лиц.п., лиц.п. до конца. 
Ряд 10 (лиц.р., укороченный ряд): лиц.п. до 1 п. пе-
ред маркером, работу повернуть (не выполняя 
обертку или накид). 
Ряд 11 (изн.р., укороченный ряд): Лиц.п. до конца. 
Ряд 12 (лиц.р.): Вязать как ряд 4, провязывая пово-
рот укороченного ряда (см. Техника вязания) до 1 п. 
перед маркером – 67 (72, 77, 81, 86) {89, 89, 91, 96, 
98} п. 
 
 
 

https://clck.ru/33pXDt
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Размеры - (2, 3, 4, 5) {6, 7, 8, 9, 10}: 
❖ Вязать [ряды 5-8] 1 раз, 
❖ затем вязать [ряды 1-12] 1 раз – - (68, 73, 77, 82) 
{85, 85, 87, 94, 98} п. 
 
Только размер 1: Вязать [ряды 1-12] 1 раз – 64 п. 
Только размеры - (-,-) {-, 7, 8, 9, 10}: Вязать [ряды 
5-12] 1 раз. 
 
Теперь у Вас будет 64 (68, 73, 77, 82) {85, 83, 85, 93, 
98} п. и 28 (32, 32, 32, 32) {32, 40, 40, 40, 40} р. провя-
зано (не считая наборный ряд петель). 
 
Формирование проймы и горловины 
Ряд 1 (изн.р.): Снять 1 п. как лиц.п., лиц.п. до конца. 
Ряд 2 (лиц.р.): Лиц.п. до маркера, СМ, изн.п. до 
конца. 
Ряд 3 (изн.р.): Снять 1 п. как лиц.п., лиц.п. до конца. 
Ряд 4 (лиц.р.): Лиц.п. до маркера, СМ, изн.п. до 
конца. 
Ряд 5 (изн.р.): Снять 1 п. как лиц.п., лиц.п. до конца. 
Ряд 6 (лиц.р.): Лиц.п. до маркера, СМ, изн.п. до 
конца. 
Ряд 7 (изн.р.): Снять 1 п. как лиц.п., лиц.п. до конца. 
Ряд 8 (лиц.р., прибавка для горловины): Лиц.п. до 2 
п. перед маркером, +1ЛицП, 2 лиц.п., СМ, изн.п. до 
конца – 1 п. прибавлена 
Ряд 9 (изн.р.): Снять 1 п. как лиц.п., лиц.п. до конца. 
Ряд 10 (лиц.р.): Лиц.п. до маркера, СМ, изн.п. до 
конца. 
Ряд 11 (изн.р., прибавка для воротника): Снять 1 п. 
как лиц.п., лиц.п. до 1 п. перед маркером, +1ЛицП, 1 
лиц.п., СМ, лиц.п. до конца – 1 п. прибавлена. 
Ряд 12 (лиц.р.): Лиц.п. до маркера, СМ, изн.п. до 
конца. 
Ряд 13 (изн.р.): Снять 1 п. как лиц.п., лиц.п. до конца. 
Ряд 14 (лиц.р., укороченный ряд): Лиц.п. до 1 п. пе-
ред маркером, работу повернуть (не выполняя 
обертку или накид). 
Ряд 15 (изн.р., укороченный ряд): Лиц.п. до конца. 
Ряд 16 (лиц.р., прибавка для горловины и убавка 
для проймы): 1 лиц.п., 2 п. вместе лиц.п., лиц.п. до 2 
п. перед маркером, +1ЛицП, 1 лиц.п., провязать по-
ворот укороченного ряда (см. Техника вязания), СМ, 
изн.п. до конца. 
 
Вязать [ряды 1-16] в общей сложности 3 (3, 3, 3, 3) 
{3, 3, 3, 3, 4} раза – 70 (74, 79, 83, 88) {91, 89, 91, 99, 
106} п. 
 
 

Только размеры - (-, 3, 4, 5) {-, 7, 8,-}: Вязать [ряды 
1-8] 1 раз – - (-, 80, 84, 89) {-, 90, 92, -, -}  
Только размеры - (-, -, -, -) {6, -, -, 9, -}: Вязать [ряды 
1-12] 1 раз – - (-, -, -, -) {93, -, -, 101, -} п. 
 
Теперь у Вас будет 70 (74, 80, 84, 89) {93, 90, 92, 101, 
106} п. и в общей сложности 76 (80, 88, 88, 88) {92, 
96, 96, 100, 104} р. провязано. 
 
Пряжу не обрезать и продолжить вязать следующую 
секцию. 
 
НИЖНЯЯ ЧАСТЬ ТЕЛА 
Поместить петли спинки и левой полочки на допол-
нительные спицы. 
 
Ряд 1 (изн.р.): 
❖ (Правая полочка) Снять 1 п. как лиц.п., вязать 
лиц.п. петли правой полочки, 
❖ (Спинка) вязать лиц.п. петли спинки, 
❖ (Левая полочка) вязать лиц.п. петли левой по-
лочки – 241 (259, 281, 299, 318) {336, 341, 355, 383, 
405} п. 
 
Только размеры - (-, -, -, -) {6, -, -, 9, -}: Перейти к 
Секции A. 
Ряд 2 (лиц.р., только размеры 1 (2, 3, 4, 5) {-, 7, 8, -
, 10}): Снять 1 п. как изн.п. с пряжей перед работой, 
изн.п. до маркера, СМ, лиц.п. до маркера, СМ, изн.п. 
до конца. 
Ряд 3 (изн.р., только размеры 1 (2, 3, 4, 5) {-, 7, 8, -
, 10}): Снять 1 п. как лиц.п., лиц.п. до конца. 
Вязать [ряды 2-3] в общей сложности 6 (6, 2, 2, 2) {0, 
2, 2, 0, 2} раз. 
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Повторять Секцию A на высоту работы 23 см / 9" от 
подмышки или на желаемую высоту, закончить по-
сле  
ряда 4 или ряда 6 (Если Ваша работа будет иметь 
правильную высоту после ряда 2, то вязать еще 2 
ряда так, чтобы закончить после ряда 4). 
 
След. ряд (лиц.р.): Снять 1 п. как изн.п. с пряжей пе-
ред работой, закрыть петли как изн.п. до маркера, 
маркер удалить, закрыть петли как лиц.п. до мар-
кера, маркер удалить, закрыть оставшиеся петли как 
изн.п.  
Пряжу обрезать. 
 
ОКОНЧАНИЕ 
Концом нити от набора петель спинки и с изн. сто-
роны работы (Вы можете легко отличить лиц. и из. 
стороны ориентируясь на плечевые швы), пришить 
горловину спинки к спинке (посмотрите видео 
https://clck.ru/33pXtw ) 
Закрепить концы нитей. Выполнить блокировку по 
измерениям схемы выкройки 
(https://www.minimiknitdesign.com/?p=2765). 
Если у Вас есть провода для блокировки, то Вы мо-
жете вставить их вдоль внешнего края воротника 
как показано на Рис. 3. 

 
 

 
Рисунок 3: Опционально, Вы можете использовать 
провода для блокировки, чтобы контролировать 
скручивание края. 
 
 

 

 

СЕКЦИЯ A 
Ряд 1 (лиц.р., укороченный ряд): Снять 1 п. как 
изн.п. с пряжей перед работой, изн.п. до мар-
кера, СМ, лиц.п. до 1 п. перед маркером, ра-
боту повернуть (не выполняя обертку или 
накид). 
Ряд 2 (изн.р., укороченный ряд): Лиц.п. до 1 п. 
перед маркером, работу повернуть (не выпол-
няя обертку или накид). 
Ряд 3 (лиц.р.): Лиц.п. до 1 п. перед маркером, 
провязать поворот укороченного ряда (см. Тех-
ника вязания), СМ, изн.п. до конца. 
Ряд 4 (изн.р.): Снять 1 п. как лиц.п., лиц.п. до 1 
п. перед последним маркером, провязать пово-
рот укороченного ряда, СМ, лиц.п. до конца. 
Ряд 5 (лиц.р.): Снять 1 п. как изн.п. с пряжей 
перед работой, изн.п. до маркера, СМ, лиц.п. до 
маркера, СМ, изн.п. до конца.  
Ряд 6 (изн.р.): Снять 1 п. как лиц.п., лиц.п. до 
конца. 
Вязать [ряды 5-6] в общей сложности 6 раз. 
 

https://clck.ru/33pXtw
https://www.minimiknitdesign.com/?p=2765
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Рисунок 4 
 
Шаг 1: Гладкой ненужной пряжей похожей тол-
щины, но контрастного цвета, используя крючок 
для вязания (размер не очень важен) связать це-
почку из возд.п. необходимого количества петель 
плюс 10. Дополнительные петли добавлены для 
того, чтобы Вы не поднимали петли в самую 
первую и последнюю петлю цепочки. Также это до-
бавит стабильности наборному ряду петель. Пряжу 
обрезать и протянуть конец нити через послед. 
петлю. Затянуть узел так, чтобы Вы знали, что 
должны распустить петли именно с этого конца. 
Шаг 2: Повернуть цепочку обратной стороной к 
себе, Вы увидите ряд бугорков. Начиная с 5-го, 

поднять и провязать лиц.п. 1 п. в каждый бугорок 
(слева), пока Вы получите желаемое количество пе-
тель (посередине). 
Продолжить вязать как указано в инструкции. 
Шаг 3: Когда в инструкции будет указано поме-
стить петли временного набора петель на спицы, 
начиная от завязанного узлом концы цепочки, рас-
пустить 1-ю п. Теперь распустит петли одну за дру-
гой, осторожно натягивая нить (справа). Подхва-
тите самую последнюю половинку петли, чтобы у 
Вас было то же самое количество петель как в 
наборном ряду петель. 
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